



Общественно-политическая газета

Уватские

ИЗВЕСТИЯ

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 10 руб. 00 коп., в розницу - свободная. «12+»

№ 37
(10446)Среда
8 мая
2024 года

9 мая - День Победы

Медаль передали родным солдата-освободителя

3 апреля в чат Тюменского областного совета ветеранов пришло сообщение о найденной боевой награде Ганихина Ивана Яковлевича, который после Великой Отечественной войны жил в с. Уват. Дмитрий Прокошин из Санкт-Петербурга обратился с просьбой найти родственников героя.

Историю о находке медали «За отвагу» Дмитрий рассказал по телефону председателю Уватского районного совета ветеранов Марианне Волковой.

«В 2017 году в Новгородской области в д. Быльчино мы искали монеты. На старом фундаменте, где остались только камни, мы обнаружили медаль «За отвагу». Увидели номер и сразу решили найти родственников. Сделали запрос. И только в этом году нам смогли помочь, зацепились, что он родом из деревни Ганихина Ярковского района и фамилия у него Ганихин. Нашли информацию, что после войны жил в Увате. Отправили запросы в группу «ВКонтакте» Уват, Ярково. По документам эта его награда получена в марте 1945 года и место, где совершен подвиг, в наградной записке тяжело прочитать. Оказалось, что это не первая его медаль «За отвагу». 19 февраля 1945 года ему уже была вручена медаль «За отвагу». Интересно, как эта оказалась в деревне Быльчино, в этом доме? Либо он ее не получил, и кто-то нес и не донес награду».

Марианна Волкова от-

правила это сообщение в свой рабочий чат и в тот же день получила ответ. Родственники ветерана войны были найдены. Это племянница героя-земляка Нина Николаевна Бакшеева и внучатая племянница Татьяна Михайловна Соколова, которые проживают в селе Демьянском.

Татьяна Соколова рассказала, что у бабушки, Ганихиной Пелагеи Яковлевны, был брат Ганихин Иван Яковлевич. Бабушка вспоминала, что они жили в д. Иевлево. Переехав в Уват, она работала в Заготзерно, где трудился и Иван Яковлевич. Потом бабушка переехала в Демьянское, а брат в Тюмень, где и прожил всю оставшуюся жизнь. Детей у него не было. Умер в 2003 году».

Скупые строки истории жизни и подвига солдата удалось расширить благодаря поиску. Из учетной карточки стало известно, что Иван Яковлевич родился в деревне Ганихина Ярковского района в 1925 году. До призыва был помощником кочегара на пароходе речных путей. В Красную Армию призван 5 января 1943 года Уватским районным военным комиссариатом



Иван Яковлевич Ганихин.

Омской области. Воевал на Ленинградском фронте. Был стрелком 20 бригады 25 танкового корпуса. После излечения он был направлен в 201-ю стрелковую дивизию (16-я отдельная зенитно-пулеметная рота) командиром расчета.

О подвиге в карточке сказано: «Командир расчета Ганихин за время боевых действий с 5 по 8 марта 1945 г. в районе Полякрос проявил мужество и отвагу и воодушевил личный состав для разгрома врага. Огнем из своего пулемета непрерывно поддерживал атаку пехоты, отразил несколько атак противника, уничтожил три огневые точки противника. Командир расчета Ганихин достоин Правительственной награды - медали «За отвагу».

Найденная медаль Дмитрием Прокошиным, судя по номеру, была получена именно за этот подвиг. За время боев Иван Яковлевич был дважды ранен. Первое ранение получил 21 декабря 1943 года, а второе - 9 марта 1944 года.

Служил в Красной Армии по 1949 год, носил воинское звание младший сержант.

После войны Иван Яковлевич жил в Увате, работал начальником пожарной сто-

рожевой охраны в Уватском Заготзерно.

26 апреля 2024 года, в канун 79-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне, на встрече поколений «От героев былых времен» заместитель главы администрации Уватского района Сергей Гордиевский передал медаль «За отвагу» внучатой племяннице Ивана Яковлевича Татьяне Соколовой и ее дочери Ксении.

Пока жива память о солдатах той войны, пока родные хранят их ордена и медали, народ России будет гарантом стойкости и мира на нашей Земле.

Анастасия ДЕНИСОВА



Командир расчета Ганихин за время боев, действовал с 5 по 8 марта 1945 г. в районе Полякрос, проявил мужество и отвагу и воодушевил личный состав для разгрома врага. Огнем из своего пулемета непрерывно поддерживал атаку пехоты, отразил несколько атак противника, уничтожил три огневые точки противника. Командир расчета Ганихин достоин Правительственной награды - медали «За отвагу».



Заместитель главы администрации Уватского района Сергей Гордиевский передал медаль «За отвагу» внучатой племяннице Ивана Яковлевича Татьяне Соколовой и её дочери Ксении.

Дорогие ветераны! Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с Днем Победы!

Тюменская область появилась на карте страны в военное время. Тогда десятки тысяч наших земляков встали с оружием в руках на защиту Родины. В историю страны навсегда вписаны подвиги сибиряков, которые прошли боевой путь от Москвы до Берлина. Труженики тыла, не щадя себя, работали на благо Отечества. Эвакуированные в регион промышленные предприятия отправляли необходимую продукцию на фронт. Наши сердца всегда исполнены искренней благодарности к поколению победителей.

Дорогие ветераны! Вы защитили Отечество на полях сражений, несли тяжелейшую трудовую вахту в тылу. Спасибо вам за боевой и трудовой подвиг. Ваша жизнь - пример беззаветной любви и преданности Родине. Все мы обязаны вам счастьем жить и трудиться, растить детей и мечтать о будущем. Вы выстояли и передали свою веру в Отчизну, свои убеждения детям и внукам. Сегодня новые герои специальной военной операции продолжают ваше дело. Проявляют стойкость, мужество и самоотверженность. Поступками доказывают, что достойны быть потомками победителей. А надежная и всесторонняя поддержка тыла придает им уверенности на пути к Победе.

Уважаемые земляки! Пусть объединяющая сила Дня Победы, дух и величие этого праздника помогают всем нам твердо идти вперед к поставленным целям, воодушевляют на новые свершения на благо Великой России.

Желаю всем крепкого здоровья, мира и благополучия!
С праздником! С Днем Победы!

А.В. МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые земляки!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с Днем Победы в Великой Отечественной войне! Светлым праздником, олицетворяющим победу над фашизмом.

Подвиг наших предков, мужество и стойкость народа на века запечатлены в истории страны, сознании каждого из нас.

9 Мая - день гордости и скорби, день безграничной благодарности защитникам Отечества.

В сегодняшние дни мы всё глубже понимаем нравственную мощь борьбы с нацизмом и неукоснительно следуем примеру наших дедов.

Пусть мужество и стойкость тех, кто сражался за Родину, служат для нас примером, память о подвигах Героев живет вечно в наших сердцах.

Мы в неоплатном долгу перед ними. Препклоняем головы перед ветеранами, которые еще с нами и чтим память ушедших.

Слава Героям! С праздником! С Днем Победы!

В.И. ЕЛИЗАРОВ,
глава администрации
Уватского муниципального района

Уважаемые земляки!

Сердечно поздравляю вас с 79-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

9 Мая - день безграничной радости и гордости за воинов-освободителей, отстоявших в смертельном бою страну от фашизма; эта дата в сердце каждого, кто знает цену мира, кто превыше всего ставит честь и свободу Родины.

Этот праздник дорог для каждого человека и каждой семьи. Годы идут - и, к сожалению, живых участников и очевидцев той страшной войны становится всё меньше. Для новых поколений жителей Уватского района быть наследниками своих самоотверженных, сильных духом дедов и прадедов - огромная честь и большая ответственность. Ответственность за сохранение памяти о войне, каждодневную заботу о ветеранах, благополучие малой родины и достойное будущее детей и внуков.

Сегодня Россия вновь встала на борьбу с современным фашизмом, на защиту наших национальных интересов и ценностей. Я благодарю всех уватцев, кто сейчас помогает как бойцам на СВО, так и их семьям. Ребятам на передовой - слова огромной признательности и уважения. Низкий поклон ветеранам за ратный и трудовой подвиг! Наши герои, прошлого и настоящего, в одном строю! Единым, сплоченным народом мы сделаем всё, чтобы защитить суверенитет российского государства.

С праздником, уватцы! С Днем Великой Победы!
Здоровья вам, счастья, благополучия, мирного неба над головой!

Ю.О. СВЯЦКЕВИЧ,
глава муниципального образования,
председатель Думы
Уватского муниципального района

В преддверии Дня Победы

Ветеранов поздравили «Фронтальные бригады»

В преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне Уватский район традиционно присоединился к Всероссийской акции «Фронтальная бригада». Мини-концерты провели артисты Уватского районного Дома культуры.

2 мая солисты Наталия Торопова и Михаил Кулаков приехали на украшенной баннерами «Газели» в пос. Туртас. Во дворах и на придомовых территориях для труженников тыла они исполнили песни военных лет. Также звучали слова искренней благодарности за совершенные подвиги и стойкость духа в годы Великой Отечественной войны. Первые поздравления прозвучали в адрес участницы трудового фронта Нины Рафиковой во дворе улицы Авиаторов.

В тот же день «Фронтальные бригады» поздравили ветеранов с 79-й годовщиной Победы в с. Демьянском, пос. Першино и Нагорном. Для них пели вокалисты Мария Толстогузова, Сергей Казанцев и Дмитрий Верещин. 3 мая бригада побывала в Увате. Труженники тыла подпевали знакомые им песни.

Ветераны радостно принимали поздравления со слезами на глазах. И их сказанное несколько раз слово «Спасибо» дорогого стоит. Эта ежегодная акция лишь малая дань благодарности и признательности за вклад, который внесли труженники тыла в военные и послевоенные годы.

Напомним, фронтальные бригады начали создаваться сразу после начала войны. По приблизительным под-

счетам, общее число их участников насчитывало десятки тысяч человек. Артисты выступали повсюду: на передовой, на палубах военных кораблей, в госпитальных для раненых. Фронтальные музыкальные бригады поднимали боевой дух солдат во время Великой Отечественной войны, внося свой вклад в приближении Победы.

Анастасия СТРОЕВА



Чемпионат памяти Героя Советского Союза

4 мая в Туртасе прошёл чемпионат Уватского района по шахматам памяти Героя Советского Союза Г.Н. Кошкарва.



В интеллектуальном поединке приняли участие 7 команд из Туртаса, Увата, Ивановки, Алымки, Красного Яра, Демьянского, Горнослинкино. За шахматными досками собрались самые умные и целеустремленные. В зале царил тишина, лишь иногда она нарушалась негромкими постукиваниями переставляемых шахматных фигур.

Шахматные баталии проходили в семь туров. Каждому игроку на партию отводилось по 15 минут. Высокий уровень игры и свое мастерство показали участники из Демьянского, набрав 16 очков. По результатам чемпионата они и стали лучшими в общекомандном зачете. В втором месте шахматисты из Увата, а на третьем - команда Горнослинкино.

В рамках проекта «100 спортивных рекордов Уват-

ского района» самым возрастным шахматистом стал Виктор Георгиевич Слинкин из Увата. В личном зачете на первой доске первое место занял Николай Лыткин (с. Уват), второе место у Александра Ткаченко (с. Демьянское), третье - за Андреем Семухиным (с. Горнослинкино).

На второй доске лучший результат показал Дмитрий Брянцев (с. Демьянское), второе и третье места получили Виктор Слинкин (с. Уват) и Алексей Слинкин (с. Горнослинкино), соответственно.

На третьей доске золото у Софии Ищенко (с. Красный Яр), серебро получила Галина Медведева (с. Демьянское), а бронзу - Ольга Ищенко (с. Горнослинкино).

Анастасия ДЕНИСОВА
Фото автора

Кошкарва Григорий Никифорович - командир взвода батареи противотанковых орудий - во времена Великой Отечественной войны уничтожил под Курском 20 фашистских танков, за что ему посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза.

Гриша родился в деревне Сергеевке Уватского района Тобольского округа Уральской области. С 1925 года семья проживала в Тобольске.

В 1930 году Григорий пошел в школу № 13. Окончив семь классов, поступил в рыбный техникум. Но учеба там ему не понравилась. Он вернулся обратно в школу. В летние каникулы Григорий был пионервожатым в лагере, инструктором Осоавиахима. Увлекался спортом, особенно лыжами.

В июле 1941 года Григорий добровольцем ушел в Красную армию. Окончил Томское артиллерийское училище. С 1942 года принимал участие в оборонительных и наступательных действиях под Сталинградом. К июлю 1943 года лейтенант Григорий Кошкарва был в должности командира взвода батареи противотанковых орудий 15-й мотострелковой бригады 16-го танкового корпуса 2-й танковой армии Центрального фронта.

В период оборонительного сражения на Курской дуге 8-10 июля Григорий проявил исключительное мужество и мастерство: заменил погибшего командира батареи.

Под командованием Григория прямой наводкой, огнем из трех 45-миллиметровых пушек, было уничтожено 20 фашистских танков. Сам он залпами из орудия сжег две вражеские машины. Лейтенант был смертельно ранен при налете на позиции артиллеристов немецкой авиации. Сохранились строки из характеристики командования: «За 8, 9 и 10 июля его батарея из трех орудий сожгла и подбила 20 танков. В течение этих дней на участке по фронту 2,5-3 километра противник бросал в атаку целые лавины танков, количество которых доходило до 150. Пять-шесть раз ходил в атаку противник под прикрытием авиации (до ста самолетов), но атаки отбивались. Мужественно, героически действовала батарея под руководством Кошкарва».

Похоронен Григорий Кошкарва в селе Ольховатка Понарьевского района Курской области. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 15 января 1944 года Григорию Никифоровичу Кошкарву было посмертно присвоено звание Героя Советского Союза «за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими захватчиками и проявленные при этом отвагу и героизм».



Историческая онлайн-игра «Наша Победа»

8 мая Волонтеры Победы вместе с партией «Единая Россия» проведут историческую онлайн-игру «Наша Победа». В преддверии Дня Победы участники игры узнают новые факты о периоде с 1941 по 1945 год, познакомятся с историями семей, чьи судьбы разделила Великая Отечественная война. Историческая онлайн-игра «Наша Победа» проводится в рамках реализации проекта «Международная историко-просветительская акция Диктант Победы».



«Уже не первый год совместно с партией «Единая Россия» мы проводим онлайн-игру «Наша Победа». Это возможность заглянуть на архивные страницы Великой Отечественной войны через призму семейных человеческих историй. В ходе игры вы узнаете подлинные рассказы о судьбах людей, о семьях, разлученных войной и вновь нашедших друг друга. Приглашаем каждого из вас присоединиться к игре», - подчеркнула Председатель Центрального штаба ВОД «Волонтеры Победы», заместитель Председателя комитета Государственной Думы по развитию гражданского общества Ольга Занко.

Игра будет посвящена историям семей, столкнувшихся с жестокостью немецко-фашистских оккупантов в годы Великой Отечественной войны. Участники игры узнают биографии смелых и сильных духом людей, сражавшихся за Родину и ковавших Победу в тылу, истории людей, которых война разлучила на долгие 4 года, и тех, кто смог найти друг друга даже в пылу сражений.

«Интеллектуальная онлайн-игра «Наша Победа», которая пройдет накануне 9 мая, позволяет взглянуть на героическую историю Великой Отечественной войны с другого, чисто человеческого ракурса. В ходе игры участники узнают биографии героев фронта и тыла, услышат о трагических историях разлученных и нашедших друг друга людей. Призываю всех принять участие в онлайн-игре, тем более для удобства будут проведены две трансляции с учетом разницы в часовых поясах», - отметил председатель комитета Госдумы по информполитике, координатор проекта «Историческая память» Александр Хинштейн.

В онлайн-игре «Наша Победа» можно принять участие в индивидуальном формате. Участники, используя собственные знания, логику и сообразительность, будут отвечать на вопросы ведущего. Для получения призового места необходимо дать как можно больше правильных ответов, отправив их быстрее соперников из других федеральных округов или стран.

Принять участие в игре может любой житель России в возрасте от 14 лет, а также иностранные участники и соотечественники, проживающие за рубежом. Для удобства будет проведено две трансляции с учетом разницы в часовых поясах:

Для Дальневосточного и Сибирского, Южного и Приволжского федеральных округов, а также новых регионов - в 10:00 (по московскому времени);

Для Центрального и Северо-Кавказского, Северо-Западного и Уральского федеральных округов - в 15:00 (по московскому времени).

По итогам каждой из двух трансляций зарегистрированные участники игры получат сертификат. В рамках каждой игры также будет определено по 20 победителей из Российской Федерации и 10 победителей среди участников, проживающих за рубежом. Всем обладателям призового места будут отправлены призы от организаторов игры.

Узнать подробности об игре и зарегистрироваться можно на сайте игра-нашапобеда.рф.

Так, к игре присоединятся участники Всероссийского слета «Послы Победы». Волонтеры Победы со всей России соберутся в Москве для сопровождения главного парада страны и участия в предпраздничных мероприятиях. В рамках образовательной программы ребята пройдут исторический минимум, а также узнают и вспомнят интересные факты о событиях Великой Отечественной войны, сыграв в онлайн-игру «Наша Победа».

Юные Волонтеры Победы проверят свой уровень знаний о Великой Отечественной войне и узнают о судьбах семей в ВДЦ «Смена». На тематической программе «Россия начинается с меня» участники выполнят задания и узнают, кто дал наибольшее количество правильных и оперативных ответов.

Онлайн-игра «Наша Победа» реализуется при поддержке партии «Единая Россия», оргкомитета «Наша Победа» и Фонда Музея Победы при поддержке Фонда президентских грантов.

Справочно: Волонтеры Победы реализуют большое количество просветительских проектов. Среди форматов можно выделить проведение онлайн-игр, таких как «Январский гром», посвященный 80-летию снятия блокады Ленинграда, «1 418» и игра «Наша Победа». Отметим, что «1 418» в 2022 году вошла в Книгу Рекордов России как самая массовая интеллектуальная историческая онлайн-игра, посвященная событиям Великой Отечественной войны, в России. Тогда в ней приняло участие 32 744 человека. В апреле 2024 года Волонтеры Победы провели игру «1 418», посвященную 10 сталинским ударам - наступательным операциям советской армии, совершенным в 1944 году. К ней присоединились более 50 тысяч участников со всей России.

Пресс-служба ВОД «Волонтеры Победы»

Об утверждении документации по планировке территории

В соответствии со статьями 45, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Уватского муниципального района Тюменской области, постановлением администрации Уватского муниципального района от 26.02.2020 № 37 «Об утверждении Порядка подготовки и утверждения документации по планировке территории, внесения изменений в такую документацию, отмены документации по планировке территории или ее отдельных частей применительно к территории Уватского муниципального района», на основании обращений: общества с ограниченной ответственностью «НК «Роснефть» - НТЦ» (входящие администрации Уватского муниципального района от 22.04.2024 №№ 1602-В, 1603-В, 1605-В):

1. Утвердить документацию по планировке территории:
 - а) проект планировки территории и проект межевания территории объекта «ВЛ 6 кВ от ПС 35/6 кВ в районе куста скважин №1 Радонежского месторождения до КТПП площадки МТР в районе куста скважин № 1 Радонежского месторождения» согласно приложению № 1 к настоящему постановлению;
 - б) проект планировки территории и проект межевания территории объекта «Нефтегазосборный трубопровод от куста скважин № 4 месторождения им. Малыка до точки врезки в нефтесборный трубопровод от куста скважин № 2 месторождения им. Малыка (участок от куста скважин № 4 до УПЗ-5). Реконструкция» согласно приложению № 2 к настоящему постановлению;
 - в) проект планировки территории и проект межевания территории объекта «Технологический проезд от точки

примыкания к автомобильной дороге на куст скважин № 1 Таврического месторождения до ПС 35/10 кВ в районе куста скважин № 1 Резовского месторождения» согласно приложению № 3 к настоящему постановлению.

2. Сектору делопроизводства, документационного обеспечения и контроля аппарата главы администрации Уватского муниципального района опубликовать полный текст постановления с приложением в сетевом издании - портал Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (<http://pravo.minjust.ru>, <http://pravo-minjust.ru>), зарегистрированный в качестве средства массовой информации Эл № ФС77-72471 от 05.03.2018.

3. Управлению градостроительной деятельности и муниципального хозяйства администрации Уватского муниципального района со дня принятия настоящего постановления обеспечить:

- а) опубликование настоящего постановления (без приложения) в газете «Уватские известия»;
 - б) размещение настоящего постановления на сайте Уватского муниципального района в сети Интернет.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Уватского муниципального района, курирующего деятельность управления градостроительной деятельности и муниципального хозяйства.

В.И. ЕЛИЗАРОВ,
глава администрации
Уватского муниципального района
(Постановление № 84 от 3 мая 2024 г.)

О подготовке проектов внесения изменений в генеральные планы сельских поселений Уватского муниципального района

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Тюменской области от 03.06.2005 № 385 «О регулировании градостроительной деятельности в Тюменской области», Уставом Уватского муниципального района Тюменской области:

1. Приступить к подготовке проектов внесения изменений в генеральные планы сельских поселений Уватского муниципального района: Демьянского; Сорового; Уватского, утвержденных решением Думы Уватского муниципального района от 16.09.2009 № 353 «Об утверждении генеральных планов сельских поселений» (далее по тексту - проекты внесения изменений в ГП).
2. Осуществить подготовку проектов внесения изменений в ГП применительно ко всей территории соответствующих сельских поселений, указанных в пункте 1 настоящего распоряжения, в порядке, предусмотренном Градостроительным кодексом Российской Федерации, в срок до 31.12.2024.
3. Определить, что физические или юридические лица вправе представлять свои предложения о порядке, сроках подготовки и содержании проектов внесения изменений в ГП в течение четырнадцати дней со дня официального опу-

бликования настоящего распоряжения в средствах массовой информации.

4. Управлению градостроительной деятельности и муниципального хозяйства администрации Уватского муниципального района обеспечить рассмотрение, согласование проектов внесения изменений в ГП в порядке, предусмотренном действующим законодательством Российской Федерации и Тюменской области о градостроительной деятельности, муниципальными правовыми актами Уватского муниципального района.

5. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Уватские известия» и разместить на официальном сайте Уватского муниципального района в сети Интернет.
6. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его опубликования.
7. Контроль над исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации Уватского муниципального района, курирующего деятельность управления градостроительной деятельности и муниципального хозяйства.

В.И. ЕЛИЗАРОВ,
глава администрации
Уватского муниципального района
(Распоряжение № 0462-р от 3 мая 2024 г.)

О назначении общественных обсуждений по вопросу утверждения документации по планировке территории

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Уватского муниципального района Тюменской области, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Уватском муниципальном районе по вопросам градостроительной деятельности, утвержденным решением Думы Уватского муниципального района от 26.06.2018 № 260, Постановлением администрации Уватского муниципального района от 26.02.2020 № 37 «Об утверждении Порядка подготовки и утверждения документации по планировке территории, внесения изменений в такую документацию, отмены документации по планировке территории или ее отдельных частей применительно к территории Уватского муниципального района», на основании обращения: общества с ограниченной ответственностью «НК «Роснефть» - НТЦ» (входящий администрации Уватского муниципального района от 22.04.2024 № 1604-В):

1. Назначить проведение общественных обсуждений с 08.05.2024 по 27.05.2024 по вопросу обсуждения документации по планировке территории: проект планировки территории и проект межевания территории объекта «КЛ, ВЛ-0,4 кВ до задвижек №13 и 13а кранового узла №10 магистрального нефтепровода в районе КУУН (инв. № 13-0273610)».
- Общественные обсуждения проводятся на официальном сайте Уватского муниципального района по следующему адресу: <http://www.uvatregion.ru/regulatory/Arxitektura/obshchestvennye-obsuzhdeniya/>.
2. Определить следующий адрес приема рекомендаций и

предложений по вопросу, указанному в пункте 1 настоящего постановления: Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 307, а также посредством официального сайта Уватского муниципального района. Указанные документы представляются до 27.05.2024.

3. Определить Управление градостроительной деятельности и муниципального хозяйства администрации Уватского муниципального района (далее по тексту - Управление) органом, уполномоченным на проведение и организацию общественных обсуждений. Заключение о результатах общественных обсуждений готовится и публикуется в срок не позднее 03.06.2024.

4. Управлению в течение 7 (семи) дней со дня принятия настоящего постановления обеспечить:
 - а) опубликование настоящего постановления в газете «Уватские известия»;
 - б) размещение настоящего постановления на сайте Уватского муниципального района в сети Интернет.
5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Уватского муниципального района, курирующего деятельность управления градостроительной деятельности и муниципального хозяйства.

В.И. ЕЛИЗАРОВ,
глава администрации
Уватского муниципального района
(Постановление № 83 от 3 мая 2024 г.)

О подготовке проектов внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельских поселений Уватского муниципального района

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Тюменской области от 03.06.2005 № 385 «О регулировании градостроительной деятельности в Тюменской области», Уставом Уватского муниципального района Тюменской области:

1. Приступить к подготовке проектов внесения изменений в Правила землепользования и застройки (далее по тексту - проект внесения изменений в ПЗЗ):

а) Демьянского сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области, утвержденных постановлением администрации Уватского муниципального района от 16.02.2023 № 42 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Демьянского сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области»;

б) Сорового сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области, утвержденных постановлением администрации Уватского муниципального района от 16.02.2023 № 46 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Сорового сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области»;

в) Уватского сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области, утвержденных постановлением администрации Уватского муниципального района от 16.02.2023 № 49 «Об утверждении Правил землепользования и застройки Уватского сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области».

2. Осуществить подготовку проектов внесения изменений в ПЗЗ применительно ко всей территории соответствующих сельских поселений, указанных в пункте 1 настоящего распоряжения, в порядке, предусмотренном Градостроительным кодексом Российской Федерации, в срок до 31.12.2024.

3. Определить, что физические или юридические лица вправе представлять свои предложения о порядке, сроках подготовки и содержании проектов внесения изменений в ПЗЗ в течение четырнадцати дней со дня официального опубликования настоящего распоряжения в средствах массовой информации.

4. Комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки сельских поселений и межселенных территорий Уватского муниципального района обеспечить:

- а) подготовку проектов внесения изменений в ПЗЗ;
- б) опубликование настоящего распоряжения в газете «Уватские известия» и разместить на официальном сайте Уватского муниципального района в сети Интернет.
5. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его опубликования.

6. Контроль над исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации Уватского муниципального района, курирующего деятельность управления градостроительной деятельности и муниципального хозяйства.

В.И. ЕЛИЗАРОВ,
глава администрации
Уватского муниципального района
(Распоряжение № 0463-р от 3 мая 2024 г.)

Оповещение о начале общественных обсуждений

В соответствии с постановлением администрации Уватского муниципального района от 03.05.2024 № 83 «О назначении общественных обсуждений по вопросу утверждения документации по планировке территории».

Общественные обсуждения проводятся с 08.05.2024 по 27.05.2024 на официальном сайте по адресу: <http://www.uvatregion.ru/regulatory/Arxitektura/obshchestvennye-obsuzhdeniya/>.

Экспозиция проекта проходит в здании администрации Уватского муниципального района по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 307, с 08.05.2024 по 27.05.2024.

Консультация по экспозиции проекта проводится в будние дни с 9:00 до 17:00 часов.

Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать в устной и письменной форме в ходе проведения собрания участников общественных обсуждений, в письменной форме в адрес с 08.05.2024 по 27.05.2024 в будние дни с 9:00 до 17:00 часов в здании администрации Уватского муниципального района по адресу: с. Уват, ул. Иртышская, д. 19, каб. 307; а также посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проектов, подлежащих рассмотрению на общественных обсуждениях.

Проекты, подлежащие рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к ним размещены на официальном сайте по следующему адресу: <http://www.uvatregion.ru/regulatory/Arxitektura/obshchestvennye-obsuzhdeniya/>.

Участники общественных обсуждений обязаны иметь при себе документы, удостоверяющие личность, документы, подтверждающие полномочия представителя, и документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

Администрация Уватского муниципального района

Приходи служить по контракту

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05

Внимание!

Отделение Госавтоинспекции напоминает родителям о недопустимости управления мототранспортом несовершеннолетними

С наступлением теплых весенних дней на дорогах увеличивается количество несовершеннолетних водителей двухколесных транспортных средств. Садясь за руль мопеда, скутера, мотоцикла или же средств индивидуальной мобильности, несовершеннолетние участники дорожного движения не задумываются о своей безопасности. Не думают о безопасности своих детей и их родители, которые не принимают во внимание возраст детей и навыков управления транспортным средством, а также необходимости наличия водительского удостоверения.

Несовершеннолетний не может управлять транспортным средством, не имея удостоверения водителя, будь то автомобиль, мотоцикл либо скутер.

Управлять скутером и мопедом имеют право лица, достигшие 16 лет, получившие водительское удостоверение категории М, А-1. Езда на мотоцикле или автомобиле также требует наличия водительского удостоверения. Управлять ими разрешено по достижении 18-летнего возраста. За управление транспортным средством водителем, не

имеющим права на управление транспортными средствами, предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ, наказание в виде штрафа в размере от 5 000 до 15 000 рублей.

К ответственности также будет привлечен тот, кто разрешил ребенку сесть за руль. Так, передача управления транспортным средством лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством, влечет административную ответственность по ч. 3 ст. 12.7



КоАП РФ, штраф за которое составляет 30 000 рублей.

Административная ответственность - это лишь малая часть возможных негативных последствий управления мототранспортом подростками.

Ежегодно в ДТП подростки получают травмы, ведущие к инвалидности и гибели!

**Отделение
Госавтоинспекции
ОМВД России
по Уватскому району**

Юбилей

Благополучия, добра и ярких моментов в жизни!



Поздравляем наших юбиляров: Татьяну Анатольевну Бабикову, Галину Ивановну Романову!
С юбилеем поздравляем И желаем бед не знать, Достижения и успехи Только лишь приумножать. Ставить цели, верить в силы,

Никогда не унывать, Жить в любви и понимании, Богатеть и процветать. Быть в кругу родных и близких,

Чувствовать плечо друзей. В общем, от души желаем Радостных и светлых дней!

Совет ветеранов,
пос. Нагорный

От всей души поздравляем юбиляров: Юрия Николаевича Алексева, Андрея Дмитриевича Бабака, Сергея Руслановича Имукова, Надежду Михайловну Индерову, Людмилу Николаевну Кистер, Валентину Николаевну Кулеш, Валентину Сергеевну Лисских, Марину Викторовну Матвееву, Андрея Серафимовича Петровского, Николая Викторовича Попова, Марям Кулу кызы Салуцеву, Владимира Тадзушевича Шумилова!
Мы сегодня, в праздник юбилея,

Ищем необычные слова, От которых, соками хмелея, Только хорошеют дерева. От которых хорошо и ясно На душе становится всегда:

Лет вам долгих и друзей прекрасных, Чтоб не гасла добрая звезда. Чтобы вам повсюду рады были, Словно огоньку в пути степном, И сердечно, искренне любили, Одаряя дружбой и теплом!
Совет ветеранов,
пос. Демьянка

Поздравляем наших пенсионеров с юбилеем: Александра Александровича Горшкова, Надежду Ивановну Копиниченко, Хамита Максумовича Саитова, Надежду Николаевну Близнач, Ольгу Валентиновну Шандановину, Людмилу Васильевну Сину-

цыну, Ильгиза Рахимовича Биктимерова, Любовь Аркадьевну Утробину, Майну Семёновну Козлову, Валентину Дмитриевну Лозинскую, Надежду Васильевну Хавлину, Ларису Александровну Темникову, Надежду Ивановну Исакову, Татьяну Николаевну Захарову, Алёну Алефтиновну Тылибцеву, Ольгу Владимировну Ниязову, Лилию Петровну Вилисову, Алексея Витальевича Тулина!

Юбилей - большая дата, В золотистых всех тонах, И поздравить ярко надо, И улыбка на устах!

А в подарок пожелаю:
Счастья, радости, любви,
И чтоб сбылись все

желанья, И исполнились мечты!

Совет ветеранов,
пос. Туртас

Поздравляем наших пенсионеров и юбиляров: Мокараму Ханиевну Мурзаеву, Сабиру Ханиевну Маметову, Гульнур Бактигирьевну Рябикову!

Желаем крепкого здоровья, удачи, благополучия и мирного неба. Пусть тепло и уют всегда наполняют ваш дом, пусть рядом с вами всегда будут самые дорогие люди, верные и надежные друзья. Счастья, любви и добра вам и вашим близким!

Совет ветеранов,
д. Уки

Поздравляем именинников и юбиляров: Оксану Николаевну Макаренко, Галину Андреевну Слинкину, Людмилу Владимировну Слинкину, Марину Николаевну Слинкину, Сергея Александровича Слинкина, Любовь Александровну Слинкину, Ирину Вениаминовну Головину, Ларису Николаевну Слинкину, Ольгу Николаевну Бронникову!
С днем рождения!

Пусть глаза всегда улыбаются, Пусть сердце всегда поет, Пусть на душе будет тепло и спокойно,

Благополучия, добра и ярких моментов в жизни!
Совет ветеранов,
с. Горнослинкино

Официально

Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в дни проведения массовых мероприятий на территории Уватского муниципального района на 2024 год

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», Законом Тюменской области от 26.12.2014 № 125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области», постановлением Правительства Тюменской области от 22.11.2017 № 555-п «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Тюменской области», Уставом Уватского муниципального района Тюменской области, в целях защиты общественного порядка и общественной безопасности на территории Уватского муниципального района:

1. Установить запрет на розничную продажу алкогольной продукции с 8:00 часов до 21:00 часа по местному времени на территории Уватского муниципального района в дни проведения массовых мероприятий:

а) мероприятия, посвященные празднованию «Последнего звонка», - 24 мая.

2. Массовыми мероприятиями в Уватском муниципальном районе, в дни проведения которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции, считать мероприятия, посвященные празднованию «Последнего звонка», - 24 мая.

3. Запрет на розничную продажу алкогольной продукции, установленный пунктом 2 настоящего постановления, действует с учетом положений пункта 3 постановления Правительства Тюменской области от 22.11.2017 № 555-п «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Тюменской области».

4. Сектору делопроизводства, документационного обеспечения и контроля аппарата главы администрации Уватского муниципального района (Васильева А.Ю.) настоящее постановление направить для размещения на официальном сайте Уватского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

5. Управлению экономики и стратегического развития администрации Уватского муниципального района (Слинкина И.В.) настоящее постановление направить для опубликования в районной газете «Уватские известия».

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Уватского муниципального района, курирующего управление экономики и стратегического развития администрации Уватского муниципального района.

В.И. ЕЛИЗАРОВ,
глава администрации
Уватского муниципального района
(Постановление № 80 от 3 мая 2024 г.)

Об избрании Спиридонова Андрея Петровича на должность главы Тугаловского сельского поселения

В соответствии со ст. 31 Устава Тугаловского сельского поселения, решением Думы Тугаловского сельского поселения от 08.04.2024 № 98 «О конкурсе по отбору кандидатур на должность главы Тугаловского сельского поселения» и результатами голосования депутатов Думы Тугаловского сельского поселения по кандидатурам, представленным решением конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы Тугаловского сельского поселения от 30.04.2024 № 2, Дума Тугаловского сельского поселения РЕШИЛА:

1. Избрать главой Тугаловского сельского поселения Уватского муниципального района Тюменской области Спиридонова Андрея Петровича.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня следующего за днем прекращения действия контракта о прохождении военной службы с Министерством обороны Российской Федерации.

М.В. ПИНИГИН,
председатель Думы
Тугаловского сельского поселения
(Решение № 101 от 30 апреля 2024 г.)

14 мая (вторник) в СДК

(пос. Туртас, ул. Школьная, 2).

15 мая (среда) на рынке у СДК

(с. Демьянское, ул. НПС, 27).

Только один раз в весеннем сезоне с данным ассортиментом!!!

РАСПРОДАЖА «День Садовода».

• **луковицы и корни многолетних цветов** (новейшая коллекция весна-2024 г.) (лилии (по 50 р.), розы, пионы, будлея, астры, флоксы, и мн. др.)

• **саженцы зимостойких сортов** (яблони, слива, вишня-дерево, груши, абрикос, черешня, черешня, смородина отборная сладкая и крупная, виноград, шелковица, крыжовник безшипный, жимолость, малина, малина-дерево «Крепыш», ежевика, облепиха, фундук и мн. др.).

• **декоративные кустарники** (и мн. другое),

• **высокоурожайная клубника** (70 р.) и земляника.

Фиат Дукато фургон синего цвета. С 9:00 часов.



Объявления

Сдается однокомнатная квартира в с. Уват (ул. Авиаторов). Тел.: 8-982-905-14-16.

Место для вашей рекламы.
Тел.: 8 (34561) 2-80-67.

ВОДОПРОВОД

ПОД КЛЮЧ с нашими материалами

прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка

Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ
УЧРЕДИТЕЛИ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникациях по Тюменской области, Ханты-Мансийскому округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу 16 января 2017 года. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01423.

Индекс газеты - 54354.

Телефоны: главный редактор - 2-80-32 (факс); редакционно-издательская группа - 2-80-57; корреспонденты - 2-80-68; бухгалтерия - 2-80-67 (факс). **E-mail:** uvatskie@mail.ru.

«12+»

ИЗДАТЕЛЬ - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.

Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.

Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.

Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия».

Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». Адрес: 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ 1173. Тираж 837. Объем 1 печ. лист.

Номер подписан в 11:00 06.05.2024 г. (по графику - 11:00).